

Berlín a jeho vánoční atmosféra

Cena 960,- Kč / os.

Praha (pro ostatní školy bude stanovena individuální kalkulace)

První zastávku si uděláme u **East Side Gallery** - nejdelší zachovalé části Berlínské zdi pomalované světovými umělci. Najdete si mezi 106 grafikami svou oblíbenou? U **Berlínské zdi** ještě zůstaneme- přesuneme se totiž k **Checkpoint Charlie**, jednomu ze tří přechodů mezi americkým a sovětským sektorem. Odtud je to jen kousek k **Topografii teroru** - místa tehdejší hlavní centrály gestapa a jednotek SS. Z autobusu se pokocháme supermoderním **Potsdammer Platz**, projedeme kolem parku **Tiergarten** až k symbolu Německa- **Braniborské bráně**. Porovnat budeme moci tradiční budovu **Říšského sněmu** spolu s „Velkou pračkou“, sídlem Angely Merkelové. O kousek dál na sebe necháme působit **Památník holocaustu**, který ve svých útrobách každému navodí pocit dezorientace a nejistoty. Pokračovat budeme slavnou ulicí **Pod lipami** s odbočkou k **Německému a Francouzskému domu** na jednom z nekrásnějších náměstí **Gendarmenmarkt**. Čeká nás ještě **Katerála Sv. Hedviky**, **Bebelplatz**, **Humboldtova univerzita**, **památník Neue Wache**



s věčným plamenem a to už jsme na **Muzejním ostrově** a majestátně na nás shlíží **Berlínský dóm**, kde odpočívají členové dynastie Hohenzollernů. Kolem radnice **Rathaus** se dostáváme do půvabné **Nikolaiviertel**, čtvrti, která nás přesune od okolní socialistické architektury přilehlého **Alexanderplatz** do dávných časů. Zde si užijeme nejen atmosféru adventu s vonícími klobásami, ale mnozí jistě na poslední chvíli seženou i dárky v **Primarku**.

Ve čtvrti **Ku'damm** můžeme porovnat symbol válečných útrap- poničený **Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche** s moderními přístavbami „rtěnkou a pudřenkou“ nebo se jen zastavit a vychutnávat atmosféru této pulzující čtvrti.



Abychom den maximálně vyplnili, nabízíme tyto (a další) prohlídky:

TV věž: symbol Berlína, odkud dohlédnete na 42 km

Muzea Pergamon, Bode, Altes, Checkpoint Charlie, aj.

Židovské muzeum: zapůsobí silně, jakým byl osud Židů během 2. sv. války

zámek Charlottenburg: největší barokní palác v Berlíně, jehož okolí se v 17. stol. stalo samostatným městem

Budova Spolkového sněmu, výstup na kupoli: nádherná kupole Normana Fostera s výhledem (nutná včasná rezervace)

Prohlídka Olympijského stadionu: s průvodcem v němčině nebo angličtině



Užijte si podvečerní výhled z berlínské Televizní věže nebo při včasném objednání z kopule Spolkového sněmu !



Cena zahrnuje:

cestovní pojištění, služby průvodce, dopravu luxusním autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených nápojů), vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktická mapa města s vyznačenými památkami i obchody, při počtu 45 platících 3 pedagogové zdarma

Cena nezahrnuje: stravu, vstupné (bude upřesněno dle dohody s pedagogickým dozorem)